Орловская правда 8 мая 2008 г.

Москва, Кремль, 7 мая 2008 года

Выступление Дмитрия Анатольевича тором основывается и наше госу-Медведева на церемонии вступления в должность Президента России



Уважаемые граждане России, долгосрочного развития, для продорогие друзья!

Только что мной принесена президентская присяга, она даётся народу России, и в её самых первых строках — обязательство уважать и охранять права и свободы человека. Именно они признаны высшей ценностью в нашем обществе, и именно они определяют смысл и содержание всей государственной деятельности.

В этой связи считаю своей важнейшей задачей дальнейшее развитие гражданских и экономических свобод, создание новых, самых широких возможностей для самореализации граждан — граждан, свободных и ответственных как за свой личный успех, так и за процветание всей страны.

Именно такие люди создают высокое достоинство нации и являются источником силы государства — государства, у которого есть сегодня и необходимые ресурсы, и чёткое понимание своих национальных интересов.

граждан страны, что буду работать с полной отдачей сил как президент и как человек, для которого Россия — это родной дом, родная земля.

За последние восемь лет был создан мощный фундамент для

сто десятилетий свободного и стабильного развития. И этот уникальный шанс мы должны максимально использовать, чтобы Россия стала одной из лучших стран мира, лучшей — для комфортной, уверенной и безопасной жизни наших людей: в этом — наша стратегия, и в этом ориентир на годы вперед.

Я в полной мере осознаю, как много ещё предстоит сделать сделать, чтобы государство было действительно справедливым и заботливым по отношению к гражданам, чтобы обеспечить самые высокие стандарты жизни, чтобы как можно больше людей могли причислить себя к среднему классу, могли получить хорошее образование и качественные услуги в области здравоохранения.

Мы будем добиваться внедрения инновационных подходов во все сферы жизни, строить самые передовые производства, модернизировать промышленность и сельское хозяйство, создавать Хотел бы заверить сегодня всех мощные стимулы для частных инвестиций и в целом стремиться к тому, чтобы Россия прочно утвердилась среди лидеров технологического и интеллектуального развития.

> Особое внимание придаю фундаментальной роли права, на ко-

дарство, и наше гражданское общество. Мы обязаны добиться истинного уважения к закону, преодолеть правовой нигилизм, который серьёзно мешает современному развитию.

Зрелость и действенность правовой системы — это важное условие развития экономики и социальной сферы, поддержки предпринимательства и борьбы с коррупцией. Но не в меньшей степени они служат укреплению роли России в мировом сообществе, способствуют её открытости миру и конструктивному, равноправному диалогу с другими народами.

И, наконец, подлинное торжество закона возможно лишь при условии безопасной жизни людей. И я сделаю всё, чтобы безопасность граждан была не только гарантирована законом, но и реально обеспечена государством.

Названные мной задачи требуют каждодневного взаимодействия со всеми ответственными политическими силами, с институтами гражданского общества, с партиями, с регионами России.

Рассчитываю, что мир и согласие в нашем общем доме будут и дальше укрепляться сотрудничеством разных конфессий, социальных групп и национальных культур: от этого прямо зависит настоящее и будущее нашей страны.

Дорогие друзья! Вы понимаете, сколь глубокие чувства я сейчас испытываю. Я хорошо осознаю, какой груз ответственности ложится на мои плечи, и рассчитываю на нашу совместную работу.

Я сердечно благодарю Президента Владимира Владимировича Путина за его неизменную личную поддержку, которую я постоянно ощущал. Уверен, что так будет и

Сама жизнь и ход истории ставят перед нами принципиально новые, ещё более сложные задачи. Но убеждён, что их достижение абсолютно по силам нашей стране, её трудолюбивому и талантливому народу.

И сейчас мой долг — служить ему каждый день и каждый час, сделать всё для лучшей жизни наших людей, их успеха и уверенности в своем будущем, во имя дальнейшего подъёма и процветания нашей любимой Родины — нашей великой России.

## Выступление Владимира Владимировича Путина на церемонии вступления Дмитрия Анатольевича Медведева в должность Президента России

Уважаемые граждане России! Дорогие друзья!

Вступление вновь избранного президента в должность — это очень ответственный этап демократического оформления власти, этап, который должен стать объединяющим и для всех регионов страны, и для всех общенациональных политических сил, и для гражданского общества.

Сейчас крайне важно всем вместе продолжить уже взятый и оправдавший себя курс развития страны, руководствуясь при этом интересами её граждан.

Мы в целом завершили обновление высшей государственной власти, обновление на основе строгого соблюдения законов и принципов демократии. При этом ни на день не откладывали решение насущных для граждан проблем, двигались вперёд, не теряя темпов развития стра-

Убежден: только так — постоянно думая о благе людей, о развитии потенциала каждого человека, государство может быть и социальным. и действительно передовым, может совершить инновационный прорыв и укрепить свою роль, своё положение в мире.

Сегодня, в канун Дня Победы, мы ощущаем особенно остро, какой духовной силой обладает наш народ народ, не раз отстоявший свой собственный путь и свою государственность и внёсший огромный вклад в сохранение и прогресс всей цивилизации, в мировую науку, культуру, искусство.

Дорогие друзья! Восемь лет назад, впервые принимая присягу Президента России, я брал обязательство работать открыто и честно, верно служить народу и государству. И своего обещания не нарушил.

Убеждён, нравственность власти и её обязательность — это главный залог доверия людей. Они не менее важны, чем опыт или профессиональные знания, и необходимы для получения результатов, идущих во благо всему обществу.

Сейчас, слагая с себя полномочия главы государства, хотел бы также сказать: для меня обязательство беречь Россию было и остаётся высшим гражданским долгом, я ему следовал все эти годы и буду следовать всю свою жизнь.



И особо подчеркну: для такой огромной и многонациональной, многоконфессиональной страны, как Россия, жизненно важно беречь и дальше укреплять её единство единство государства, целей, единство нашего национального духа.

Уважаемые граждане России, дорогие друзья! Сердечно благодарю вас за веру, понимание и поддержку — поддержку, которую я ощущал на протяжении всех восьми лет работы в качестве президента и которая придавала мне силы, придавала уверенности в том, что мы делаем правое дело. Я благодарю вас всех за то, что мы вместе шли к намеченным целям, преодолевая трудности, вместе переживали трагедии, не останавливались перед самыми, на первый взгляд, непреодолимыми преградами. Да, работа шла не без сбоев и не без ошибок, но мы всё-таки добились серьёзных конкретных результатов и смогли осуществить прорыв к новой жизни. И сегодня мы уже формулируем для себя цели и задачи не на месяц, не на два вперёд, а на 20—30 лет вперёд, ставим перед собой масштабные задачи — и я абсолютно уверен в том, что они нам по плечу, но только при вашем активном, прямом участии и при вашей поддержке. Спасибо вам. Передавая сегодня Дмитрию Анатольевичу Медведеву символ государственной власти, я желаю ему удачи и успехов на посту Президента Российской Федерации. Поддержим его.

Благодарю за внимание.

## ЗАЯВЛЕНИЕ

## СЕКРЕТАРЯ РЕГИОНАЛЬНОГО ПОЛИТИЧЕСКОГО СОВЕТА ОРО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ОРЛОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ИВАНА ЯКОВЛЕВИЧА МОСЯКИНА В СВЯЗИ С ВСТУПЛЕНИЕМ ДМИТРИЯ АНАТОЛЬЕВИЧА МЕДВЕДЕВА В ДОЛЖНОСТЬ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Д.А. Медведев и В.В. Путин выборах и лидирующую пар-— это лидеры, возглавив- тию, и Д.А. Медведева. шие строительство новой России будет в числе ведущих мировых экономических и политических держав уже в ближайшем будущем.

Инаугурация Д.А. Медведева — это не просто процедура вступления в должность избранного главы государства, это свидетельство того, что в России окончательно сформирована устойчивая, легитимная и соответствующая Конституции политическая система. Система, которая обеспечит стабильное и долгосрочное развитие нашей страны.

Выдвинутый партией «Единая Россия» кандидат стал президентом, и это знаковое событие. Граждане России в подавляющем большинстве поддержали на сию непобедимой.

ходит передача президентской власти в полном соответствии с Конституцией. Мы строим демократическое общество, где закон будет выше политической целесообразности. В.В. Путин в оговоренные законом сроки передал власть новому избранному народом президенту. Это нормально для любого демократического общества. И это показывает. что мы движемся в правильном направлении.

Сегодня России не нужна смена курса. Результаты последних восьми лет показывают, что выбран верный вектор развития. Единство страны, единство общества, мощная поддержка населением инициатив В.В. Путина - именно это сделает Рос-

ла победу на выборах. Теперь Медведеву получить дове- тельства. В России впервые про- наша партия делает все рие россиян. Он курировал BOSMOWHOD HEORE TOME экономического и социального развития страны нарастал. Мы уверены, что через четыре года все россияне увидят результаты преобразований.

Новый президент в качестве приоритетного направления работы обозначил укрепление законности и борьбу с коррупцией — проблемы, которые методично, шаг за шагом, решает «Единая Россия». Уверен, что с президентом Дмитрием Анатольевичем Медведевым мы сможем продолжать строить в России правовое государство и активное гражданское общество.

Здравоохранение, образование, АПК, жилищное строительство — те сферы, позитивные перемены в под руководством нашего

национальные проекты по этим направлениям, опираясь на активную поддержку нашей партии. Сегодня мы уверены, что движемся в правильном направлении. Продолжительность жизни и рождаемость растут, материальная база учреждений образования укрепляется, отечественные продукты достойно конкурируют с импортом, строятся миллионы квадратных метров нового жилья. Главное — не сбавлять темп.

Политическая конструкция, которая была предложена Владимиру Владимировичу Путину на восьмом и девятом съездах нашей партии и принятая им, сегодня обрела реальность. Следующий шаг — формирование

«Единая Россия» одержа- которых позволили Дмитрию лидера партийного прави- в надежных руках. Путин

«Елиной России» В.В. Путина на пост премьер-министра нет. Он пользуется практически безоговорочным доверием россиян, знает и любит Россию. Владимир Путин является одной из знаковых фигур в истории страны. Именно он стал тем человеком, который остановил распад России и вернул нам гордость за свое Отечество, обозначил ориентиры развития страны — предложил развернутый план действий по достижению политического и экономического лидерства к 2020 году. Путин не ушел из политики, а будет продолжать работать на благо ее граждан. Это означает, что практическая реализация предложенной концепции развития находится выборах.

вновь берет на себя ответст-Лостойной альтернативы венность за сульбу страны. опираясь на

Совсем недавно никто не верил, что в нашей стране возможно создать партийное правительство, что лидер партии станет премьер-министром. Однако сегодняшние реалии именно таковы. И это лучший ответ тем критикам и скептикам, которые утверждают, что российская политическая система далека от образцов демократии. Люди голосовали за Дмитрия Медведева, vже зная о том, что Владимир Путин станет премьерминистром. Это и создало условия для формирования партийного правительства, которое будет отвечать за выполнение обещаний, данных «Единой Россией» на